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Одним із найважливіших завдань агропромислового комплексу 

України в сучасних соціально-економічних умовах є оптимізація 

виробництва, пошук грамотних, успішних рішень, спрямованих на 

бажаний результат. Загальновідомо, що подальший розвиток 

рослинництва можливий лише на основі збереження та підвищення 

родючості ґрунтів. 

З різних культур у сівозміні рядкові культури, особливо ті, які 

мають добре розвинені стрижневі корені - ріпак, цукрові буряки і 

кукурудза - вимагають великої уваги. Вони досить добре самі 

розпушують ґрунт і забезпечують в подальшому їх хорошу структуру 

для вирощування наступних культур.  

У свою чергу, на погану підготовку ґрунту і неправильне 

поводження з попередником вони реагують дуже чутливо зі значними 

коливаннями врожайності. Враховуючи ці особливості, поряд з 

потребою в економії енергоресурсів та збереженням цілісності 

навколишнього середовища в аграрному виробництві все більшого 

значення набувають альтернативні технології господарювання [1, 2].  

У сучасному вигляді технологія смугової є відносно молодою. 

Вперше цей термін почали використовувати близько 10 років тому. За 

своєю суттю методика перегукується з нульовим обробітком ґрунту, 

забезпечуючи таку ж ефективність, але при цьому мають місце 

переваги традиційного способу обробки землі. Цю технологію вже 

досить широко використовують у багатьох країнах Європи і в цілому в 

усьому світі, що пов'язано з багатьма перевагами, необхідними в 

певних умовах виробництва. 

Застосування смугової оранки припускає, що фермер сіє насіння 

в певні ряди, як правило, 20-25 см в ширину, обробляючи їх потім 

спеціальною технікою. У підсумку з'являється можливість обробляти 

лише ті ділянки землі, куди безпосередньо буде закладатися насіння. 

Тобто при оранці інші землі залишаться недоторканими і, відповідно, 

не будуть пошкоджуватися. Така методика дозволяє доцільно 

розподілити ділянки ґрунту. Наприклад, на ті, які будуть оброблятися, 

або на ті, які будуть «відпочивати». Подібне планування дозволяє 

скласти план посівів, не виснажуючи всю площу посівних земель. 
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До ще одної переваги смугової обробки відносять створення 

відмінних аеробних умов і насіннєвих ложе. Як і у випадку нульової 

обробки, кисень з легкістю проступає в ґрунт, прискорюючи таким 

чином розклад органічних речовин. 

Як результат утворюється добре розпушене посівне ложе готове 

для сівби та створено зі значною економією витрат. Збереженням 

капілярної сітки на міжряддях, які не піддаються механічній обробці, 

досягається підвищенням доступності ґрунтових вод і значне 

скорочення втрат вологи через перевертання ґрунту і його висихання. 

Всього збережений на поверхні міжряддя замульчований шар 

пожнивних залишків виконує багато функцій. Він і знижує 

випаровування цінного вологи, і сприяє кращому утриманню 

постійних ґрунтових температур, попереджаючи, перш за все, різкі 

перепади денних і нічних температур, і є важливим механізмом 

запобігання розвитку як водної, так і вітрової ерозії. 

При розпушуванні з одночасним внесенням стрічки 

концентрованих добрив на відповідну глибину склад ґрунту також є 

вирішальним фактором. При таких умовах необхідно пам'ятати про 

можливий перерозподіл добрива на глибокі шари в легких ґрунтах і 

можливої фіксації поживних речовин на глинистих елементах і гумусі. 

Техніка, має низку важливих особливостей. Перш за все, через 

досить велике навантаження при роботі з розпушуванням рядків на 

глибину до 20-25 см і навіть більше рама агрегатів повинна бути 

міцною і мати характерну паралелограмну конструкцію. Це буде 

допомагати їй краще витримувати великі навантаження, особливо на 

важких ґрунтах.  

З конструктивних груп агрегатів розрізняють робочі органи, які 

розрізають ґрунт, прибирають з місця формування рядки пожнивні 

залишки, проводять глибоке розпушування, формують рядок і 

дооброблюють  поверхню. Зрозуміло, що в разі проведення паралельно 

з розпушування сівби і удобрення до них додадуться елементи 

посівних сошників та провідні елементи для відкладання добрива.  
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